                
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ประจำปี  พ.ศ.2562 
วันที่  24 เดือน ธันวาคม พ.ศ.2562  เวลา 13.30 น.  
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
- ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสมพงษ์  จันโพธิ์
	ประธานสภา อบต.
	สมพงษ์  จันโพธิ์
	

	2
	นางสาวจรินทร์  แก้วระยับ  
	ส.อบต. ม.9
	จรินทร์  แก้วระยับ  
	

	3
	นายจงรักษ์  ไทยกลาง  
	ส.อบต. ม.9
	จงรักษ์  ไทยกลาง  
	

	4
	นายกิตติศักดิ์  ศรีสง  
	ส.อบต. ม.2
	กิตติศักดิ์  ศรีสง  
	

	5
	นายอัฑฒ์พงศ์  ย่องซื่อ
	ส.อบต. ม.11
	อัฑฒ์พงศ์  ย่องซื่อ
	

	6
	นายสุดใจ  บุญลือเลิศ
	ส.อบต. ม.8
	สุดใจ  บุญลือเลิศ
	

	7
	นางละเมียด  ปู่เพ็ชร    
	ส.อบต. ม.7
	ละเมียด  ปู่เพ็ชร    
	

	8
	นางสาวนันทยา  ชูคงนวน   
	ส.อบต. ม.10
	นันทยา  ชูคงนวน   
	

	9
	นายประเสริฐ  ไชยทอง      
	ส.อบต. ม.5
	ประเสริฐ  ไชยทอง      
	

	10
	นายอนันต์  ฉางแก้ว
	ส.อบต. ม.1
	อนันต์  ฉางแก้ว
	

	11
	นายสุวิชาญ  นาคแท้         
	ส.อบต.ม.3
	สุวิชาญ  นาคแท้         
	

	12
	นายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง     
	ส.อบต. ม.5.
	ทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง     
	

	13
	นายลอบ  ซุ้มวุ้ง
	ส.อบต. ม.6
	ลอบ  ซุ้มวุ้ง
	

	14
	นายสมคิด  เสณี               
	ส.อบต. ม.4
	นายสมคิด  เสณี               
	

	15
	นายโสภณ  คีรีเดช
	ส.อบต. ม.6
	นายโสภณ  คีรีเดช
	

	16
	นายคนึง  ชัยวิเศษ            
	ส.อบต. ม.8
	คนึง  ชัยวิเศษ            
	

	17
	นายนรินทร์  จันดี    
	ส.อบต.ม.11
	นรินทร์  จันดี    
	

	18
	นายสุพร  ศรีสง่า
	ส.อบต. ม.12
	สุพร  ศรีสง่า
	

	19
	นายสุรพงษ์  ศรีทอง
	ส.อบต. ม.12
	สุรพงษ์  ศรีทอง
	

	20
	นายสมพร  ภิรมย์
	รองประธานสภา อบต.
	สมพร  ภิรมย์
	

	21
	นายชนะ  เดชภักดี
	ส.อบต. ม.3
	ชนะ  เดชภักดี
	


-  ผู้ลาประชุม

                1.นายอุทัย  จิตรอักษร   ตำแหน่ง ส.อบต. ม.10
                2.นายชำนาญ  อ่อนชาติ ตำแหน่ง ส.อบต. ม.2

- ผู้ขาดประชุม
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- ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1.
	นายโสพาศ  เมืองแก้ว
	นายก อบต.
	โสพาศ  เมืองแก้ว
	

	2.
	นายเขต  อ่อนชาติ
	รองนายก อบต.
	เขต  อ่อนชาติ
	

	3.
	นายกิตติกร  แสงจันทร์
	รองนายก อบต.
	กิตติกร  แสงจันทร์
	

	4.
	นายวีรวัฒน์ ง่วนอ่อน
	หัวหน้าสำนักปลัด
	วีรวัฒน์ ง่วนอ่อน
	

	5.
	นายสรวิศย์  คงอ่อน
	ปลัด อบต.
	สรวิศย์   คงอ่อน
	


 
เปิดการประชุมเวลา 13.30 น.
นายสรวิศย์ คงอ่อน		เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นที่เคารพ
เลขานุการสภาฯ  	กระผม นายสรวิศย์  คงอ่อน  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ได้ตรวจนับท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  ที่เข้าร่วมประชุม  ปรากฏว่าครบองค์ประชุม เรียนเชิญท่านประธานสภาดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมครับ
นายสมพงษ์ จันโพธิ์		สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นทุกท่าน 
ประธานที่ประชุม 	วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  สมัยสามัญ    สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ.2562 เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มาครบองค์ประชุมขอเปิดประชุม
ระเบียบวาระที่  1	เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
1.1 เรื่องสมาชิกลาประชุม
ประธาน		มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ลาการประชุมวันนี้   ดังนี้
                    			     1.นายอุทัย  จิตรอักษร   ตำแหน่ง ส.อบต. ม.10
           			     2.นายชำนาญ  อ่อนชาติ ตำแหน่ง ส.อบต. ม.2
ระเบียบวาระที่  2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2561 เมื่อวันที่ 26 เมษายน 2561 (เอกสารประกอบหมายเลข2)  
ประธาน		ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 33
 (วรรค 1) รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ  แล้วให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูได้ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวัน  เพื่อให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการประชุมนั้น
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(วรรค 2) การแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมให้กระทำโดยมติของที่     ประชุมสภาท้องถิ่น
				(วรรค 3) รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกครั้งอย่างน้อยจะต้องมีรายชื่อ
สมาชิกสภาท้องถิ่นที่มาประชุม ลาประชุม และขาดประชุม
(วรรค 4) ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นปิดประกาศรายงานการประชุมที่สภา ท้องถิ่นมีมติรับรองแล้ว ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  เพื่อให้ประชาชนทั่วไปทราบ                              
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น สมัยสามัญ    สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ.2562 เมื่อวันที่  26  กันยายน 2562  แล้ว ในเบื้องต้นรายงานการประชุมถูกต้อง 
ประธาน				มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่ ถ้ามีขอให้เสนอต่อ
ที่ประชุม ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครับ
มติที่ประชุม	   		รับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่  3	เรื่องพิจารณา
	        3.1 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 รายจ่ายค่าจัดซื้อตู้โหลดเซ็นเตอร์ 12 ช่อง จำนวน 2 ใบๆละ 3,735 บาท รวมจำนวนเงิน 7,470.-บาท  (เจ็ดพันสี่ร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน)  ใช้กับห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นและห้องกองช่าง เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นกำหนดราคากลางตามท้องตลาด เนื่องจากมาตรฐานครุภัณฑ์สำนักงบประมาณไม่ได้ตั้งไว้ (เอกสารประกอบหมายเลข 3 )  ดังนี้
			1.โอนเพิ่มจำนวนเงิน 7,470.-บาท (เจ็ดพันสี่ร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน)  
  แผนงานเคหะและชุมชน			   
 งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  
			 งบลงทุน	
 หมวดค่าครุภัณฑ์
 ประเภท ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ
	เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้โหลดเซ็นเตอร์ ใช้กับห้องประชุมสภาองค์การบริหาร    
          ส่วนตำบลหนองช้างแล่นและห้องกองช่าง			
	2.โอนลดจำนวนเงิน 7,470.-บาท (เจ็ดพันสี่ร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน)  
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ
งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น
งบดำเนินงาน
หมวดค่าใช้สอย
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ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ 
-โครงการจัดงานประเพณีลอยกระทง
รายการ เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการจัดงานประเพณีลอยกระทง เช่น ค่าเช่าเครื่องเสียง ค่าเวที ฯลฯ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่2 และ 3) พ.ศ.2543
หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
                          		          ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ประธาน			สมาชิกท่านใดจะสอบถามขอเชิญครับ 
			-สมาชิกท่านใดจะสอบถาม-
			ต่อไปจะขอมตินะครับ
ประธาน 			สมาชิกท่านใดอนุมัติให้โอนเงินค่าจัดซื้อตู้โหลดเซ็นเตอร์ จำนวนเงิน 7,470.-บาท  (เจ็ดพันสี่ร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน)  เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    โปรดยกมือ
มติที่ประชุม			อนุมัติ...................19...............เสียง
ประธาน			สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติให้โอนเงินค่าจัดซื้อตู้โหลดเซ็นเตอร์ จำนวนเงิน 7,470.-บาท  (เจ็ดพันสี่ร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน)  เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โปรดยกมือ
				ไม่อนุมัติ..................-...............เสียง
				งดออกเสียง............1............. เสียง (ประธานงดออกเสียง)
ประธาน 			แจ้งสมาชิกมาเพิ่มในที่ประชุม นายชนะ เดชภักดี ส.อบต.ม.3 
			
3.2 ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่ 1 ประจำปี 2563  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  1,690,700.00 บาท (หนึ่งล้านหกแสนเก้าหมื่นเจ็ดร้อยบาทถ้วน)
            3.2.1 โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  (บ้านห้วยขี้แรด)  หมู่ที่ 11  ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวนเงิน  290,000.00 บาท (สองแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน) (เอกสารประกอบหมายเลข 4 )  
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นได้เสนอญัตติ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  (บ้านห้วยขี้แรด)  หมู่ที่ 11             ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง (ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  แบบเลขที่ 1/2563  กำหนด )  พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน 2 ป้าย  ป้ายชั่วคราว 1 ป้าย ป้ายถาวร 1 ป้าย  ตั้งไว้ จำนวน  290,000.00 บาท (สองแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน) 
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เหตุผลความจำเป็น    เพื่อให้กลุ่มผู้ใช้น้ำมีน้ำสะอาดใช้อุปโภคบริโภคอย่างเพียงพอและทั่วถึง  แก้ปัญหาการขาดแคลนน้ำอุปโภคบริโภคของประชาชนให้เกษตรกรเพาะปลูกมีรายได้ในช่วงฤดูแล้งและตอบสนองนโยบายของรัฐในการแก้ไขปัญหาภัยแล้งเชิงบูรณาการให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตให้ดีขึ้น  
			บรรจุแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 หน้าที่ 4 ข้อที่ 4)
	ข้อกฎหมาย 
1.พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537แก้ไขเพิ่มเติม จนถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 มาตรา ๖๗ กำหนดว่าภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย องค์การบริหารส่วนตำบลมีหน้าที่ต้องทำในเขตองค์การบริหารส่วน
                               ตำบล ดังต่อไปนี้
                   			(๑) จัดให้มีและบํารุงรักษาทางน้ำและทางบก 		
2.ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2547	(ฉบับที่ 4) พ.ศ.2562  ข้อ 89  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้  โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข  ดังต่อไปนี้
(1) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคมหรือกิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามที่กฎหมายกำหนด
			(2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว
			(3) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ดำเนิน-การภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินสะสมคงเหลือเพียงพอที่จะจ่ายค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้คำนึงถึงฐานะการคลัง และเสถียรภาพในระยะยาว		 
ประธาน				สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามขอเชิญครับ
-ไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม-
				ต่อไปจะขอมตินะครับ 
		สมาชิกท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  (บ้านห้วยขี้แรด)  หมู่ที่ 11  ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวนเงิน  290,000.00 บาท (สองแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน)                   โปรดยกมือ
มติที่ประชุม			อนุมัติ..............20.................เสียง
ประธาน				สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงระบบ
							-6-
ประปาหมู่บ้าน  (บ้านห้วยขี้แรด)  หมู่ที่ 11  ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวนเงิน  290,000.00 บาท (สองแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน) โปรดยกมือ
				ไม่อนุมัติ............-..................เสียง
				งดออกเสียง.........1..............เสียง (ประธานงดออกเสียง)
3.2.2 โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  (บ้านหนองสองพี่น้อง)  หมู่ที่ 5 ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวนเงิน  493,000.00 บาท       (สี่แสนเก้าหมื่นสามพันบาทถ้วน)   (เอกสารประกอบหมายเลข 5 )  
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นได้เสนอญัตติ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  (บ้านหนองสองพี่น้อง)  หมู่ที่ 5 ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง (ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  แบบเลขที่ 2/2563  กำหนด ) พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน  2 ป้าย  ป้ายชั่วคราว 1 ป้าย  ป้ายถาวร 1 ป้าย  ตั้งไว้  จำนวน 493,000.00 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นสามพัน)
เหตุผลความจำเป็น เพื่อให้กลุ่มผู้ใช้น้ำมีน้ำสะอาดใช้อุปโภคบริโภคอย่างเพียงพอและทั่วถึง  แก้ปัญหาการขาดแคลนน้ำอุปโภคบริโภคของประชาชนให้เกษตรกรเพาะปลูกมีรายได้ในช่วงฤดูแล้งและตอบสนองนโยบายของรัฐในการแก้ไขปัญหาภัยแล้งเชิงบูรณาการให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตให้ดีขึ้น  
			บรรจุแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 หน้าที่ 4 ข้อที่ 3)
				ระเบียบกฎหมายตามข้อ 3.3.1
ประธาน				สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามขอเชิญครับ
ประธาน				ขอเชิญนายโสภณ คีรีเดช สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 6
                                ครับ
นายโสภณ คีรีเดช	           เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ส.อบต.ม.6	ที่เคารพ  ผมนายโสภณ คีรีเดช สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 6 ครับ ครั้งที่แล้วได้มีการจ่ายขาดเงินสะสมของ หมู่ที่ 5 ไปแล้วเหตุใดครั้งนี้จึงได้มีการจ่ายขาดเงินสะสมของหมู่ที่ 5 อีกครับ
ประธาน	           ขอบคุณครับ ขอเชิญ นายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.5  ครับ
นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง            เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้าง-
ส.อบต.ม.5	แล่น ที่เคารพ  ผมนายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 5 ครับ กระผมขอชี้แจงดังนี้ ที่จ่ายขาดเงินสะสมครั้งก่อนเป็นการจ่ายขาด           หาแหล่งน้ำนั้นคือเจาะแหล่งน้ำซึ่งเป็นงบของจังหวัดและยังมีส่วนระบบไฟขั้นตอนต่อไป
		กระผมขอขอบคุณผู้บริหารสำหรับระบบประปาหมู่บ้าน การจัดหาแหล่งน้ำ ต่อยอดระบบประปา และระบบไฟนั้น เป็นไปตามยุทธศาสตร์ 20 ปี ขอบคุณที่
-7-
	ผู้บริหารได้เล็งเห็นครับ ในส่วนการประปาของหมู่ที่ 5 ใช้น้ำได้ 20 เปอร์เซ็นต์                   ที่ติดถนนเพชรเกษม ส่วนที่เหลือไม่ได้ใช้ 199 ครัวเรือน ซอย1 หลังโรงเรียน 11 ครัวเรือน และอีกสิบกว่าครัวเรือนที่ผมส่งน้ำอยู่ผมคิดว่าขั้นตอนต่อไปเป็นการแต่งตั้งคณะกรรมการหมู่บ้าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย และได้ปรึกษาผู้บริหาร สำนักการช่าง สำนักปลัด และต้องทำหนังสืออุทิศในส่วนของการทำงานของผู้รับเหมาในโอกาสต่อไป เพื่อชี้แจงให้สมาชิกได้ทราบครับ
ประธาน		ขอขอบคุณ นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง ได้ชี้แจงเหตุผลให้สมาชิกทราบดีแล้วและเข้าใจแล้วนะครับ
				ต่อไปจะขอมตินะครับ 
		สมาชิกท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  (บ้านหนองสองพี่น้อง)  หมู่ที่ 5 ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวนเงิน  493,000.00 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นสามพันบาทถ้วน)  โปรดยกมือ
มติที่ประชุม			อนุมัติ...............20................เสียง

ประธาน				สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงระบบ
ประปาหมู่บ้าน  (บ้านหนองสองพี่น้อง)  หมู่ที่ 5 ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวนเงิน  493,000.00 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นสามพันบาทถ้วน)  โปรดยกมือ
				ไม่อนุมัติ...............-...............เสียง
				งดออกเสียง..........1..............เสียง(ประธานงดออกเสียง)
3.2.3 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองสองพี่น้อง  หมู่ที่ 5  ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวน  710,800.00 บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)   (เอกสารประกอบหมายเลข 6 )  
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นได้เสนอญัตติ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองสองพี่น้อง  หมู่ที่ 5
ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง  (ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  แบบเลขที่ 3/2563  กำหนด )  พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน 2 ป้าย  ป้ายชั่วคราว 1 ป้าย ป้ายถาวร 1 ป้าย  ตั้งไว้  จำนวน  710,800.00 บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)  
เหตุผลความจำเป็น    เพื่อก่อสร้างรั้ว  ลานคอนกรีตและโรงจอดรถ              ให้ได้มาตรฐาน  สวยงาม แข็งแรง คงทน ปลอดภัย  เกิดประโยชน์สูงสุดในการใช้งาน  และสนับสนุนการเรียนการสอนให้มีประสิทธิภาพดียิ่งขึ้น  เป็นการส่งเสริมให้นักเรียนและครูมีสุขภาพกายและจิตที่ดี
			บรรจุแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 หน้าที่ 3 ข้อที่ 1)
				ระเบียบกฎหมายตามข้อ 3.3.1
							-7-
ประธาน				สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามขอเชิญครับ
ประธาน				ขอเชิญนายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่
                                          ที่ 5 ครับ


นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง	           เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ส.อบต.ม.5	ที่เคารพ  ผมนายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 5  ครับ เหมือนเดิมนะครับต้องขอบคุณคณะผู้บริหารที่เห็นความสำคัญของการศึกษา โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองสองพี่น้อง  หมู่ที่ 5 เป็นมาตรการหนึ่งในการส่งเสริมให้นักเรียนและผู้ที่เกี่ยวข้องกับศูนย์ได้พัฒนาที่ดีขึ้น ซึ่งให้ความสำคัญในเรื่องต่อไปนี้ 1. เรื่องของกำแพงรั้วรอบขอบชิดทั้ง 4 ด้าน และมีประตูที่เชื่อมกับหมู่บ้านเห็นว่าการทำงานครั้งนี้ออกมาได้ดีทีเดียว ซึ่งกระผมก็ได้ประชาสัมพันธ์ศูนย์โดยทางเฟสบุคด้วยแล้ว  2. โรงจอดรถ 3.คอนกรีต เหตุผลที่มีคอนกรีตเนื่องจากรัฐบาลไม่ให้มีการฉีดหญ้า เป็นการลดสารเคมีเพราะเด็กเล็กจะมีปัญหาในส่วนของสุขภาพ และการเก็บขยะสามารถทำได้โดยง่าย เป็นความคิดของท่านนายก ต้องขอบคุณครับ และมีอีกเรื่องครับ คือ one stop service เป็นการบริการงาน ณ จุดเดียวจะทำได้หรือไม่ ผมยกตัวอย่างของท่างิ้ว ได้คุยกะครูและมีประสิทธิภาพ                           ซึ่งของเรามีมาตรฐานในระดับหนึ่ง ผมได้ปรึกษาทำแบบสอบถามความพึงพอใจและการพัฒนาที่ยั่งยืนค่อยๆ ทยอยทำ และระดมความเห็นว่าต่อไปจะทำอย่างไร 
ประธาน	           ขอบคุณนายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.5  ครับ และขอเชิญ นายโสภณ คีรีเดช  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.6 ครับ 
นายโสภณ คีรีเดช  	           เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ส.อบต.ม.6	ที่เคารพ ผมนายโสภณ คีรีเดช  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 6  ครับ                การจ่ายขาดเงินสะสมได้อันเป็นความจำเป็นอย่างยิ่งที่จะเกิดความเดือดร้อนแก่              พี่ น้องประชาชนในพื้นที่ จะเห็นว่าการทำรั้วกำแพงมีความจำเป็นหรือไม่ ทำไมเราไม่มองในภาพกว้าง หากมีเด็กมากค่อยว่ากันถ้าเด็กมากจึงจะมีความจำเป็น                 เพราะตอนนี้เด็กลดไปเยอะ ต่อไปจะกลายเป็นอนุสาวรีย์หรือไม่ ขอบคุณครับ
ประธาน	           ขอบคุณครับ นายโสภณ คีรีเดช  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.6  ครับ และขอเชิญ นายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.5 ครับ  
นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง  	เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ส.อบต.ม.6                ที่เคารพ  ผมนายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 5  ครับต้องขอขอบคุณนายโสภณ คีรีเดช ท่านก็มีความสามารถคนหนึ่ง ประเด็นขณะนี้เป็นการทำหน้าที่ในการเป็นสมาชิกและคณะกรรมการศูนย์พัฒนา ต้องใช้สิทธิคือศูนย์เด็กเล็กถามว่ากำแพงมีความสำคัญมากน้อยขนาดไหน กระผมชี้แจงว่ามี
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	ความสำคัญมากเพราะกรมอนามัยและ กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นได้กำหนด ตามแบบแปลนของศูนย์เด็กเล็กต้องมีกำแพงรั้วรอบอบชิดมั่นคงทั้ง 4 ด้านเพื่อนสมาชิกไปดูได้ทุกศูนย์ จะมีกำแพงชัดเจนแข็งแรงป้องกันสัตว์มีพิษหรือคนข้างนอกเข้ามาข้างใน ผมเห็นว่ามีความสำคัญ กราบเรียนในฐานะคณะกรรมการ              เรื่องการรณรงค์ ทำยังไงไม่ให้ผู้ปกครองส่งบุตรหลานไปเรียนในเมือง ได้พิจารณาทุกฝ่ายว่าต้องมีมาตรการกระตุ้น  ฉะนั้นเมื่อมีกำแพงผู้ปกครองก็จะมีความมั่นใจในการส่งบุตรหลานมาเรียน พอสำรวจแบบสอบถามจบจะมีมาตรการขั้นตอนต่อไป ขอบคุณครับ
ประธาน	           ขอบคุณครับ ขอเชิญ นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.5  ครับ ที่ได้ชี้แจงให้ท่านสมาชิกทุกคนทราบครับ  
				ต่อไปจะขอมตินะครับ 
		สมาชิกท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองสองพี่น้อง  หมู่ที่ 5  ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวน  710,800.00 บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)  โปรดยกมือ
มติที่ประชุม			อนุมัติ...............18................เสียง

ประธาน				สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงภูมิ-
ทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองสองพี่น้อง  หมู่ที่ 5  ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง จำนวน  710,800.00 บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหมื่นแปดร้อยบาทถ้วน)  โปรดยกมือ
				ไม่อนุมัติ..............1.............เสียง
				งดออกเสียง.........2......... ...เสียง(ประธานงดออกเสียง)

3.2.4 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีรัตนาราม  หมู่ที่ 1   ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง   จำนวน  196,900.00 บาท  (หนึ่งแสนเก้าหมื่นหกพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  (เอกสารประกอหมายเลข 7 )  
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่นได้เสนอญัตติ ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีรัตนาราม  หมู่ที่ 1      ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง   (ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น  แบบเลขที่ 4/2563  กำหนด) พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน 2 ป้าย  ป้ายชั่วคราว 1 ป้าย ป้ายถาวร 1 ป้าย  ตั้งไว้               จำนวน  196,900.00 บาท  (หนึ่งแสนเก้าหมื่นหกพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  
เหตุผลความจำเป็น เพื่อก่อสร้างอาคารและรั้วให้ได้มาตรฐาน  สวยงาม แข็งแรง คงทน ปลอดภัย  เกิดประโยชน์สูงสุดในการใช้งาน  และสนับสนุนการเรียน

-9-
การสอนให้มีประสิทธิภาพดียิ่งขึ้น  เป็นการส่งเสริมให้นักเรียนและครูมีสุขภาพกายและจิตที่ดี
บรรจุแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1 หน้าที่ 3 ข้อที่ 2) 
ระเบียบกฎหมายตามข้อ 3.3.1
ประธาน				สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามขอเชิญครับ
				-ไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถาม-
				ต่อไปจะขอมตินะครับ 
		สมาชิกท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีรัตนาราม  หมู่ที่ 1   ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง   จำนวน  196,900.00 บาท  (หนึ่งแสนเก้าหมื่นหกพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  โปรดยกมือ
มติที่ประชุม			อนุมัติ...............20...............เสียง

ประธาน				สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจัดจ้างโครงการปรับปรุงภูมิ
ทัศน์ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีรัตนาราม  หมู่ที่ 1   ตำบลหนองช้างแล่น  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง   จำนวน  196,900.00 บาท  (หนึ่งแสนเก้าหมื่นหกพันเก้าร้อยบาทถ้วน) โปรดยกมือ
				ไม่อนุมัติ...............-..............เสียง
				งดออกเสียง..........1............เสียง(ประธานงดออกเสียง)	
3.3 เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ปีงบประมาณ 
      พ.ศ.2562  (เอกสารประกอบหมายเลข 8)
ระเบียบ		ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 
		“ข้อ ๒๒ เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามขั้นตอน ดังนี้
 (๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น ที่เพิ่มเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น ที่เพิ่มเติมสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมให้สภาองค์การบริหาร ส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 ด้วย
 เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ ”
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ประธาน				องค์การบริหารส่วนตำบลขอเสนอรายงานผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา ปีงบประมาณ พ.ศ.2562(รอบเดือนกันยายน พ.ศ.2561 – ตุลาคม พ.ศ.2562)  เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 หมวดที่ 6 ข้อ 29 และข้อ 30 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2561 ได้กำหนดให้มีการดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาจะต้องกำหนดแนวทาง วิธีการและดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา พร้อมทั้งรายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น โดยนายกองค์การบริหารส่วนตำบล จึงขอเสนอร่างรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
ประธาน			จากผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ปีงบประมาณ พ.ศ.2562 (รอบเดือนกันยายน  2561 – ตุลาคม 2562)  ปรากฏตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกทุกท่านทราบแล้ว  
	สมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือเสนอแนะเพิ่มเติมขอเชิญครับ
ประธาน	           ขอเชิญ นายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.5 ครับ  
นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง  	เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ส.อบต.ม.5	ที่เคารพ  ผมนายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 5 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปี 2562 เพื่อนสมาชิกเปิดไปดูหน้าสุดท้ายของรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปี 2562 มีอยู่หลายด้านเป็นความพึงพอใจของผู้บริหารที่มีต่อ อบต. หนองช้างแล่น มีประมาณ 2-3 ด้าน คำถามคือว่าตอนนี้ได้มีแบบสอบถามหรือกลยุทธิ์วิธีการแบบไหนจึงออกมาลักษณะแบบนี้ ประเด็นจึงอยากทราบเครื่องมือดังกล่าวให้ผู้ที่เกี่ยวข้องได้ตอบ ขอบคุณครับท่านประธาน
ประธาน	          ขอขอบคุณครับ ขอเชิญ เลขานุการสภา อบต.ชี้แจงครับ
ปลัด อบต.		เรียนท่านประธานสภา ที่เคารพในประเด็นการสำรวจความพึงพอใจของ อบต.หนองช้างแล่นนั้น จริง ๆ แล้วจะมีคณะสำรวจในภาพรวมของกลุ่มเป้าหมายแล้วแต่ที่สำรวจเป็นการสุ่มกลุ่มเป้าหมายโดยการลงพื้นที่ลงไปสอบถามในประเด็นที่เป็นจริง สมมุติหมู่ที่ 5 สำรวจประมาณ 5 ครัวเรือนและเก็บทำเป็นรูปแบบโครงการทำวิจัยเป็นเรื่องที่ค่อยข้างซับซ้อน ขอบคุณมากครับ
				ต่อไปจะขอมตินะครับ 
ที่ประชุม			ทราบ

3.4 ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1  (เอกสารประกอบหมายเลข 9)
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ระเบียบ		ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2558 หมวดที่ 4 การแก้ไข การเพิ่มเติมหรือการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา หมวด ๔ การแกไข การเพิ่มเติมหรือการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา 
 ข้อ ๒๑ การแกไขแผนพัฒนาเปนอํานาจของผูบริหารท้องถิ่น
 ข้อ ๒๒ การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามป ใหดําเนินการตามระเบียบนี้ โดยมี ขั้นตอนดําเนินการ ดังนี้
(๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดทํารางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติม หรือเปลี่ยนแปลงพรอมเหตุผลและความจําเปนเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณารางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง เพื่อเสนอผูบริหารท้องถิ่น
 (๓) ผูบริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงและประกาศใชแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง
สําหรับองคการบริหารสวนตําบลใหผูบริหารท้องถิ่นเสนอรางแผนพัฒนาสามปที่เพิ่มเติมหรือ เปลี่ยนแปลงตอสภาองคการบริหารสวนตําบลเพื่อให ความเห็นชอบก่อน แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติ และประกาศใช้ต่อไป

ประธาน				สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามขอเชิญครับ
				-ไม่มี-
		สมาชิกท่านใดเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1  โปรดยกมือ

มติที่ประชุม			เห็นชอบ...............20................เสียง
ประธาน		สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 1  โปรดยกมือ				
ไม่เห็นชอบ.............-................เสียง
				งดออกเสียง............1..............เสียง (ประธานงดออกเสียง)
ระเบียบวาระที่  4	เรื่องอื่น ๆ 
ประธาน			สมาชิกท่านใดมีเรื่องอื่น จะเสนอต่อที่ประชุมหรือไม่ ครับ
ประธาน	           ขอเชิญ นายทัศนศิลป์  จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น ม.5 ครับ  
นายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง  	เรียนท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ที่เคารพ  ผมนายทัศนศิลป์ จันทร์แจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 5 ครับกระผมมีเรื่องที่จะขอบคุณสำหรับโครงการหนองช้างแล่นรวมใจพัฒนาไหล่ทาง การเอาวัสดุน้ำมันเพื่อให้เพื่อนสมาชิกได้พัฒนาทั่งสองข้างทางได้ โอกาสต่อไป
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เราได้ตั้งไว้ 4 เดือนต่อหนึ่งครั้ง ปีละ 3 ครั้งจะได้หรือไหมขึ้นอยู่กับผู้ที่เกี่ยวข้อง 2.เรื่องของใบคำร้อง ที่ผมเสนอไปได้แบบฟอร์มใบคำร้อง ในส่วนของสิ่งที่ส่งมาด้วยและสมบูรณ์แล้วขอขอบคุณสำนักปลัดด้วยครับ 3. เรื่องของสำนักศึกษา ที่ผ่านมาไม่เป็นไร แต่โอกาสต่อไปนี้จะนำกลับมาใช้เอาสมาชิกทั้งสองท่านด้วยเพื่อไม่ให้เสียเปรียบกัน ในช่วงแรกอยากให้มีกองช่าง พร้อมสมาชิกสภาฯได้ออกแบบโครงสร้างจะเป็นสิ่งที่ดีเพราะสมาชิกในพื้นที่ที่เป็นโครงสร้างพื้นฐานจะให้สิทธิของสมาชิกสภาฯทั้งสองท่าน ด้วย จะเป็นได้หรือไหมครับท่านประธาน ขอบคุณครับ

ประธาน	ขอขอบคุณครับ ก็จะได้ให้ผู้บริหารรับทราบต่อไป
ประธาน	สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะเสนอเรื่องใดหรือไม่
	-ไม่มี-
	-ถ้าไม่มีขอปิดการประชุม

ปิดประชุมเวลา  15.50 น.
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เสนอคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี  พ.ศ.2562 เมื่อวันที่ 24 เดือน ธันวาคม พ.ศ.2562 เวลา 13.30 น.

		(ลงชื่อ)   นายสรวิศย์  คงอ่อน 
         		          (นายสรวิศย์  คงอ่อน)  	 
	  ตำแหน่ง  เลขานุการสภา อบต.หนองช้างแล่น

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง
เมื่อวันที่ 27  เดือน ธันวาคม พ.ศ.2562

	(ลงชื่อ)  นายประเสริฐ   ไชยทอง   ผู้ตรวจรายงานการประชุม
         		      (นายประเสริฐ   ไชยทอง)  	 
                                              ตำแหน่ง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น

	(ลงชื่อ)  นายชนะ   เดชภักดี      ผู้ตรวจรายงานการประชุม
         		       (นายชนะ   เดชภักดี)  	 
                                              ตำแหน่ง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น

	(ลงชื่อ)  นางสาวจรินทร์ แก้วระยับ   ผู้ตรวจรายงานการประชุม
         		        (นางสาวจรินทร์ แก้วระยับ)  	 
                                              ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น 

รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
สมัยสามัญ สมัยที่4 ประจำปี  พ.ศ.2562 เมื่อวันที่ 24 เดือน ธันวาคม พ.ศ.2562 เวลา 13.30 น.
ได้รับรองรายงานการประชุมแล้วในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
ในสมัยสามัญ  สมัยที่แรก ประจำปี  พ.ศ.2563 เมื่อวันที่ 14  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.2563 เวลา 13.30 น.
จึงได้ลงชื่อรับรองไว้เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ

		(ลงชื่อ) นายสมพงษ์  จันโพธิ์ ผู้รับรองรายงานการประชุม
         		          (นายสมพงษ์  จันโพธิ์)  	 
	  ตำแหน่ง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองช้างแล่น
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